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Мастер-класс  

Конспект развлечения во 2 младшей группе 

«В гостях у солнышка». 

Программное содержание: 

1. Формировать интерес и положительное отношение к игре, желание 

участвовать в общем действии; 

2. Побуждать детей к активному общению, развивать речь; 

3. Закреплять знания о дождике, солнышке (для чего оно нужно? какое 

оно); 

4. Учить передавать образ солнышка, совершенствуя умения детей  

5. Развивать способность следовать устным инструкциям;  

6. Поддерживать в детях желание доводить начатое дело до конца. 

7 Развивать творческий интерес к работе, фантазию.  

Воспитывать терпение, усидчивость, трудолюбие, аккуратность.  

 

Материалы: 

Проектор, компьютер, наглядные материалы – солнышко, дождик,  

Ход занятия: 

Ребята, отгадайте загадку, и вы узнаете, о каком времени года мы сегодня с 

вами поговорим. 

Приходит с добром, 

Веет теплом, 

Светом солнечным красна, 

А зовут ее … (весна). 

-Вы рады весне? 

(Слайд 1). 

-Весна какая весна? (солнечная, красная, теплая, долгожданная…). 

- Какое настроение возникает у вас, когда вы говорите о весне? (Веселое, 

хорошее, задорное, прекрасное…). 

- Посмотрите, какая красивая весна идет. Весной из теплых краев 

возвращаются к нам птицы, тает снег, становится тепло на проталинках 

появляются подснежники, бегут ручьи. 

 (Слайд № 2, 3, 4, 5) 

- Посмотрите, что это? Пошел дождь. (звуки дождя).  

(Под музыку выходит дождик) 



(Слайд № 5) 

- Это дождик. Он пришел к нам в гости. 

Стих Дождика. 

К вам на длинной мокрой ножке 

Дождик скачет по дорожке. 

В лужице — смотри, смотри! — 

Я пускает пузыри. 

Ребята, а для чего нам нужен дождик?  

Дождик, лей, 

Не жалей! 

Травку первую 

Полей, 

Чтобы выросла она 

Высока и зелена. 

  

Дождик, лей, 

Не жалей! 

Огород и сад 

Полей! 

Пусть цветы 

Цветут вокруг! 

Пусть растут 

Горох и лук! 

  

Дождик, лей, 

Не жалей! 

И меня чуть-чуть 

Полей 

Вместе с луком 

И горошком 

Подрасту и я 

Немножко! 

 

 (слайд №8) 

- Посмотрите дождик веселый или грустный? 

- Конечно же веселый, смотрите, как веселятся детки и птички. 



(слайд № 9, 10, 11) 

Давайте ему песенку споем. 

Песенка «Кап кап». 

Под музыку на слова воспитателя «Светит солнышко» дети бегают, 

резвятся, играют; на слово «тучка» - дети садятся на свои стульчики. 

- Дождику очень нравится у нас в гостях. Но ребята, чего-то не хватает. 

Посмотрите, кто выглядывает из-за тучки? 

 (Слайд № 9) 

- Правильно, солнышко. 

 (Слайд № 10). 

Входит солнышко. 

Солнце ласково смеется, 

Сегодня весело поется. 

Землю я обогреваю, 

С Весной всех поздравляю. 

Давайте поиграем с солнышком? 

Игра «Солнышко и дождик»  

Под музыку на слова воспитателя «Светит солнышко» дети бегают, 

резвятся, играют; на слово «тучка» - дети садятся на свои стульчики. 

А когда встречаются солнышко и дождик, то в небе появляется радуга. 

(Слайд15) 

Давайте с вами сделаем свое солнышко. И тогда станет светло, тепло. 

Солнышко мы с вами будем делать необычное, будет оно у нас из бумаги. 

Мастер класс 

Выполнение работы. 

(слайд 1 

Для работы нам понадобится: круг желтого цвета, и полоски – лучики, клей,  

(слайд 2 

Это будет солнышко. а что есть у нашего солнышка? 

- Правильно, лучики. А лучики – это полоски. 

Лучик вверх, лучик вниз, 

Лучик детям улыбнись, 

Вправо, влево посмотри, 

Вокруг солнца обойди. 

По краю солнышка приклеиваем яркие полоски-лучики красного и желтого 

цвета близко друг к другу. 



Разминка для рук во время работы 

Гляньте: солнышко над нами, (Нарисовать рукой над головой полукруг 

(маховое движение). 

Над деревьями, (Руки поднять вверх, пальцы разомкнуты). 

Домами, (Руки сложены над головой домиком). 

И над морем, над волной, (Нарисовать волну рукой). 

И немножко надо мной. (Дотронуться до головы). 

Слайд 3 

А затем с помощью клея полоски склеиваем так, чтобы получилась петля. 

Слайд 4 

На изнаночной стороне солнышка, приклеиваем палочку. 

Слайд5 

солнышко готово. 

На этом наше занятие закончено, можете отдыхать. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Фото отчет проведенного мероприятия 

 

Песенка «Кап кап». 
 Подвижная игра «Солнышко и 

дождик». 

 

 

Разминка для рук «Солнышко». 

 

Вот такое солнышко у нас получилось. 


